



大喜,20万元打进小顺顺账户

□经本报报道的鄄城白血病儿小顺顺,得到中国妇女发展基金会一次性20万元救助

□小顺顺父母通过本报感谢所有的好心人,让他们全家挺过最艰难的一段时光

本报菏泽7月18日讯(记者

崔如坤)"中国妇女发展基金会救助20万元善款,俺顺顺的手术费总算筹够了。"18日上午,本报持续关注并报道的鄄城白血病儿顺顺的父亲栾海军告诉记者。孩子的手术费筹齐,栾海军话中透着激动和喜悦,也想通过本报感谢那些帮助过他们的所有好心人。据了解,若不出意外,这20万救助款加之前筹集的10多万元,已足够顺顺做移植手术。

"俺顺顺有钱治疗啦!"18日上午,栾海军高兴地跟记者说,中国妇女发展基金会17日将20万元救助款打到其为顺顺开通的专门接收爱心人士善款账户,"一开始我都不敢相信,彷佛在做梦。"栾海军激动地说,"有这20万俺顺顺有救了,顺顺能遇到这么多好心人真的很幸运。"

本根持续以"鄄城小兄妹生命接力"为主题报道了栾海军夫妇为救儿子再要一个女儿用脐血救儿感人故事:大幸,妹妹小安琪的脐血与哥哥顺顺配型完全相合;不幸,无钱治疗,脐血移植一拖再拖。今年,顺顺病情恶化住院。医生说,只有做移植手术才有康复可能……一篇篇报道引发市民爱心如潮,爱心人士或通过本报记者或到医院或将善款直接打到爱心账户,短短数日便捐款数万元。

然而,市民自发捐款一时难以筹齐顺顺治疗费用。不过,本报报道引起鄄城妇联注意,他们了解顺顺情况后,在中国妇女发展基金会工作人员5月中旬到鄄城走访资助"三孤"人员之际,鄄城妇联带着基金会工作人员到医院看望小顺顺。鄄城妇联主任王东



说,中国妇女发展基金会工作人员了解顺顺情况后,尽管基金会并没有救助顺顺这样白血病儿专项资金,但他们仍表态将不留余力提供帮助。

之后,在鄄城妇联协助下,栾 之后,在鄄城妇联协助下,栾 海军向中国妇女发展基金会提基 电请。7月17日,中国妇女发展,栾 金会特批的20万数助款到位,顺 海军和妻儿相拥而泣。目前,顺师 正在河北廊坊燕达医院陆道培主 液肿瘤中心接受治疗。移植科主 任、主任医师吴彤告诉栾海军,顺 聚两周左右顺顺血象正常后,便 可进行手术

"如果高分辨率下安琪与顺顺 血型10个位点完全相合,不出意外, 30余万元治好顺顺的病应该足够。" 栾海军话语中仍透露着不安。不过, 这么多沟沟坎坎都过来了,栾海军 始终相信儿子是幸运的,一定能治 好病,像其他孩子一样健康成长。



▲顺顺和妹妹安琪在家玩耍。(资料图) 本报记者 崔如坤

^{●记者手记} 有爱,就有希望

10岁的他,懂事可爱,却从6岁开始不得不承受白血病折磨,原本应该在父母怀中撒娇的年龄,却早半会承受,学会坚强……

听说脐血移植能治疗白血病,为拯救他的生命,2010年,父母为其生了个妹妹父母,兄妹血液配型戏,兄妹血液配型成功,让这个贫困农家看到希望。

"哥哥,我给了你 生的希望,却不知能 否成为你的天使。"在 生命岔路口,因为无 钱医治,妹妹不知道 能否利用自己的脐带 血救哥哥。看着顺顺 一天天长大,看着他 脸上不时表现出的痛 苦,一家人想尽所有 办法,只为给他一个 生的希望。然而,今年 4月份,顺顺病情突然 恶化住进医院;医生 说,只有尽快做脐血 移植才可能康复……

怎忍心一个原本 天真的年轻生命未曾 绽放就枯萎凋零?怎

记者记得最先是 俩女学生把省下的钱 送到顺顺手中:一位 患有脑血栓后遗症的 老人一瘸一拐地先后 两次到报社找到记者 转交善款;还有远在 河北秦皇岛老父重病 在身的高女士也献出 爱心;还有巨野一开 饭店的小老板多次看 望顺顺捐款万余元; 以及花城义工、蚂蚁 义工们……由个人到 群体再到政府,一场 爱心接力由此展开。 也让小兄妹生命接力 实现的成为可能。

一颗爱心,一份感动,在这场爱心接力中, 我们看到人间大爱。这 一切,让我们有理由相信,有爱就有希望。

●锦绣花城小区停水追踪

锦绣花城小区暂时恢复供水

经房管部门协调临时解决,物业公司尚未全部补齐水费

本报菏泽7月18日讯记者 周 千清) 菏泽市区锦绣花城小区与物业公司互不信任,自来水费无法全部征收,导致整个小区停水,700余户小区居民难以忍受,后经菏泽市房管局介入协调,目前已恢复供水,但是该小区物业公司称,供水只是暂时的。

7月16日上午,菏泽锦绣花城 小区忽然停水,停水两天让居民 难以忍受,小区物业公司打开一口备用井,但是很难维持小区700余户居民用水,炎炎夏日让居民难以忍受。7月18日,本报《锦绣花城小区上演"停水门"》进行报道。18日上午,菏泽市房管局副局长周朝义对此事进行调解,锦绣花城小区业主委员会8名成员与物业公司张经理到达现场。

经过一上午协调,最终达成协

议。物业公司缴纳水费,恢复小区供水。业主委员会协助物业公司,催收部分业主6月份拒交的水费。

"这件事只是暂时解决。"张 经理告诉记者,目前,他向菏泽 市自来水公司缴纳3000元押金, "同时签订保证书,约定在本月25 日之前,缴齐欠款,如果缴不上, 还会停水。"张经理表示,距25日 仅剩余几天时间,将很难缴齐费 用,"如果缴不上,还会停水。"

张经理告诉记者,如果彻底解决停水问题,也有办法,"按照规定,如果物业公司与小区业主签订物业服务合同,应自负盈亏,依据规定,合同期限内我们会自负所欠的水费,但目前合同已经到期,如果物业服务合同续签,物业公司便可以自负亏损,补齐水费。"

协调会结束后,小区业主委员会成员熊向前表示,他们不会与物业公司续签合同,但是对物业公司缴纳水费的情况并不清楚。"我们还不知道物业只是缴了部分水费。"熊主任称,按照协调会议约定,成员们愿意催缴水费。"已经准备帮助催缴水费,没想到出现了这种情况。"熊主任称,业主会成员会对此情况进行协商。

尚品宅配为你打造完美家居

我们品牌的三大特色:免费效果图设计,全屋家具均可以定制,高品质卖率事价。



你的家具是定制的吗?

母天下班四家安田对麻子脸的家具风格,家具尺寸凸天凹地般畸形,时不时的还有甲醛味的臭味散发,这样的环境怎么会和谐,这样的环境怎么让你的孩子能健康成长呢?不用担心尚能健康成长呢?不用担心尚品宅配全屋家具定制专家为您解决一切问题。

位于太原路上的广州 尚品宅配进驻菏泽市场以 来受到年轻人的追捧。为回 馈菏泽消费者公司将于7月 21日—22日举办订整套厨房

每天下班回家要面对 送价值6500元的家电一套。 脸的家具风格,家具尺 想定制家具的你千万不要 天凹地般畸形,时不时 错过此次良机哦。

